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Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Carl Strandby
Vice Ordförande David Bååw

Kassör Axel Flordal
Sekreterare Linnea Hallin
Skyddsombud Emelie Lemann

Informationsansvarig Mijo Thoresson
Ordförande F6 Jesper Bergström (via Zoom)

Vice ordförande FnollK Alva Limbäck
Vice ordförande SNF Josef Jörgenssen

Ordförande Foc Martin Bergström
Ordförande FARM Marcus Möller

Nyinvald ordförande Erik Broback
Nyinvald vice ordförande Felix Uddén

Nyinvalt skyddsombud Mikael Eriksson
Nyinvald informationsansvarig Hugo Spencer

Nyinvald ordförande F6 Sanna Berntsson
Nyinvald ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Nyinvald ordförande Foc Jonas Bohlin

Sökande Fabiola Emma Ödman under §4.1

§1 Mötets öppnande Carl Strandby öppnar mötet kl. 12:09!

§2 Val av justerare Marcus Möller väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Hugo Spencer, Sanna Berntsson, Beatriz Bento Hansson och Emma Ödman
adjungeras in med närvaro- och yttranderätt.

§4 Fyllnadsval

§4.1 Fabiola Emma Ödman söker en vakant post i Fabiola. Hon är 22, går F20, har körkort
och söker för att hon vill få fler tjejer att bli aktiva på sektionen och tror att ett
bra sätt att uppnå det är att arrangera träffar. Hon har varit sugen på Fabiola
innan men hon gick med i LoB och lade det på is. Hon vill prata med JämF
om hur de och Fabiola ska dela upp arbetet med jämlikhet på sektionen.
Sittande i Fabiola vet om att Emma sitter i något annat och hon har sagt till
dem att hon inte kommer kunna vara med och arra så mycket.
Beslut: Att fyllnadsvälja Emma Ödman som ledamot i Fabiola.

§4.2 Fanbärare Ida och Linnea vill hoppa av som fanbärare. Linnea förklarar att de båda
har blivit invalda till Marskalksämbetet och att det inte finns några arr som
fanbärare är med på där inte även Marskalk är med.
Beslut: Att godkänna Ida Ekmark och Linnea Hallins avsägelser från fanbä-
rarposten.
Axel Flordal och Alexander Samuelsson söker de nu lediga posterna som fan-
bärare.
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Axel är 20, går TM20 och har körkort. Han söker för att han tror det är kul
och har funderat på det ett tag. Han tänkte egentligen söka på sektionsmötet
men pallade inte och ville sedan inte tävla med Linnea när hon sökte.
Mijo frågar hur tunga fanor han klarar av att bära och Axel vet inte. David
frågar vilken den fulaste fanan är och även där har Axel dålig koll. Linnea
frågar om han har en frack. Axel svarar att han inte har det men att han hört
att det går att lösa. Linnea frågar om han vet var man sätter ett frackband.
Det vet han. Axel går in i beachen som den kassör han är.
Alexander kunde inte närvara men har skickat en liten text till Linnea. Han är
24, går TM18 och har körkort. Han söker för att det är kul att representera F
och göra något litet på sektionen.
Beslut: Att fyllnadsvälja Axel Flordal och Alexander Samuelsson som fanbä-
rare.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret David har jobbat med sin överlämning. Han skriver fortfarande på den.
Emelie har haft en överlämning och ska även skriva en. Hon har pratat med
FnollK om mottagningen, varit i kontakt med arbetsmiljösamordnare om att
anmäla olyckor och tillbud samt fixat ett dokument med personer man kan
vända sig till. Hon känner sig klar som SAMO.
Axel har det största av sitt arbete kvar.
Mijo är klar med kandidaten och överlämningen. Hugo sköter allt nu. Mijo har
inte gett honom uppgifter men han sköter det ändå.
Linnea har nyckeldag just nu. Hon har lämnat över det till Victor nu under
mötet.
Carl var med på möte med FnollK idag. Igår var det lite överlämningssnack
med kärnstyret inför den gemensamma överlämningen.

§5.2 F6 Jesper har inte haft sin överlämning än men den kommer efter tentorna.
Nyinvalda F6 har haft sin första gasque och ska planera ET-raj.

§5.3 FnollK FnollK har haft ganska intensivt senaste veckorna men just nu lugnare. De
har planeringsvecka direkt efter tentorna. Gruppen mår bra generellt men lite
trötta. Det landar mer och mer med phaddergrupper, moduler och schema.

§5.4 SNF SNF tar det ganska lugnt. De håller på med överlämningar.

§5.5 Foc Foc ska ta bild idag till modulen.

§5.6 FARM FARM har det lite lugnare just nu. Standardsaker som möten, mejl och spons.

§6 Äskningar Vi har en äskning från 3D-teamet. Axel yrkar på godkännande.
Beslut: Att godkänna äskningen.

§7 Sommarlov Vi pratade förra veckan om saker som borde göras innan alla går på sommar-
ledigt. Carl frågar om någon har kommit på något nytt. Axel: ”Kolla posten.”
Jonas frågar när vi får information om målningen av Focus. David svarar att
den 31 maj kl 11 ska de gå igenom hur målandet ska gå till med Jeanette.

§8 Övriga frågor

§8.1 Sektionsaktivatack Carl informerar om att det blir sektionsaktivatack i form av en bakisbrunch
dagen efter ET-rajet. Det finns en fet budget och vittar på att catera. Man kan
trilla in vid 14. Linnea säger att det är styret som arrar så om man vill hjälpa
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till så får man. Carl säger att det är gratis för de som städat och att det kostar
en symbolisk summa på 20 kr för övriga. Linnea säger att vi kommer ha kubb
och frisbee osv.

§8.2 Tack Carl tackar styret för året som gått.

§9 Mötets avslutande Carl Strandby avslutar mötet kl. 13:00!

Carl Strandby
Ordförande

Linnea Hallin
Sekreterare

Marcus Möller
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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